
 
Broj: 07-40-5572-11 /23                                   
Cazin 17.05.2023. godine  
                                                                          
KANTONALNA UPRAVA CZ-e              
B  I  H  A  Ć 
 

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 16/17.05.'23. god, dostavlja se:U proteklih 24 sata na području Grada Cazin 
smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 2 

Broj slučajeva                                                               Opis 

Krivična djela 0  

Javni red i mir 2 
15:40 ul.N.Pozderca, svađa, drsko ponašanje, prijetnja napadom na drugo lice, 
17:20 mjesto Šturlić, svađa, vika,fizički napad na dr.lice, nepristojno ponašanje, nepostupanje po naredbama službenih 
lica. 

Saobr.nezgoda 0  

 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin     0 

Opis Nije bilo intervencija.  

 

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja     

Pregleda:   48 Povreda    Korištenje saniteta    3 

 

Vodosnabdijevanje Snabdijevanje vodom uredno.   (JKP VODOVOD) 

Elektrosnabdjevanje 
Podružnica “Elektrodistribucija” Bihać PJD Cazin, nema najvaljenih obustava električne energije za 17.05.2023. 
godine za područje grada Cazin. 

Komunalne usluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.    (ČISTOĆA) 

 
Stanje na cestama 17. 05. 2023. u 06 : 30 sati 

Zbog izlijevanja vode na kolovoz obustavljen je saobraćaj na magistralnim putevima: Bihać-Srbljani (Kostela), Bihać-Kamenica i Bosanska Otoka-
Bužim.Na magistralnom putu Bosanska Dubica-Bosanska Kostajnica (u mjestu Špilja) obustavljen je saobraćaj putničkih vozila, dok teretna vozila 
saobraćaju otežano. Zbog izlijevanja vode na kolovoz ponovo je u prekidu odvijanje saobraćaja na dionici regionalnog puta Blagaj Japra-Budimlić 
Japra (u mjestu Suhača). 
Otežano je saobraćanje na putevima na širem području Kulen Vakufa, kao i na regionalnom putu Razboj-Rudanka, na lokalitetu prevoja Ljeskove 
vode. 
Upozoravamo na vodu na kolovozu, opasnost od novih klizišta i učestale odrone kamenja na kolovoz. 
Apelujemo na vozače da na svim putnim pravcima voze maksimalno oprezno i da vožnju prilagode trenutnim uslovima i stanju na putevima. Držite 
odstojanje između vozila i izbjegavajte rizična preticanja. 
Na graničnim prelazima promet putničkih vozila protiče uz obavezna kratkotrajna zadržavanja 

Vodostaj Mutnice 

Dana 17.05.2023. godine, poslije 17:00 sati došlo je do nailaska plavnog vala na r.Korani, koji je uzrokovao 
nagli porast r.Korane gdje je došlo do plavljenja 8 objekta u naselju Trž.Raštela kao i otežane komunikacije 
na regionalnom putu R-403-a. Porastomr. Korana uzrokovan je i porast r.Mutnice, gdje je došlo do prekida 
saobraćaja na lokalnom putu u naselju Tržac. Zbog stalnih padavina i rasta vodostaja došlo je do prekida 
saobraćaja na mostvima u naselju Rujnica, Pjanići, Rajak,Mutnik i Kapići. Vodostaj r.Mutnice izmjeren u 
24.00 sata je bio 3 metra, kad je došlo do stagnacije a blago opadanje je počelo oko 04.00 sati 17.05.2023. 
godine. 
U 07:00 sati izmjereni vodostaj r.Mutnice je 2,90 cm. 
Trenutno u prekidu sabraćaja je most u naselju Rujnica,pjanići-Aličajići i u naselju Mutnik gdje je došlo do 
oštećenja mosta. U naselju Pjanići došlo je do plavljenja 2 stammb.objekta a u naselju Tržac plavljenje više 
pomoćnih objekata.U naselju Tržac u prekidu je lokalni put Tržac Urga. Otežano se komunicira na 
regionl.putu R-403 u naselju Trž.Raštela zbog izlijevanja r.Korane. Zbog padavina došlo je i do aktiviranja 
starih i pojave novih klizišta. 

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00     10  °C   Pritisak: 1009  mb  97  %  

Neeksplodirana ubojna sredstva  NUS                                                   0  

Dostavljeno:                                          
1. Kantonalna uprava CZ-e                                                                                                                                                     Obrađivač                                                                              
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),                                                                                                                            ______________________                                                                   
3. RTV-a Cazin 1x,                                                                                                                                                      Bajramović  Bešir 
4.Evidencija 
5.Arhiva 
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